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Niederschrift 
 

über die Sitzung des Ausschusses für Jugend, Sport, Kultur und Soziales der 
Gemeinde Lutterbek (LUTTE/KA/01/2014) vom 01.04.2014 

 
Anwesend: 

Vorsitzende/r 
Herr Kurt-Hermann Steen  

Mitglieder 
Frau Heidemarie Behnk  
Frau Christiane Josel  
Herr Thomas Krause  
Herr Cai Lamp Protokollführer 
Herr Hans-Uwe Timm  

Gäste 
6 Bürgerinnen und Bürger  
Herr Wolf Mönkemeier Bürgermeister 
 
 
Abwesend: 

Mitglieder 
Frau Irene Meller  
 
 
Beginn: 19:30 Uhr 
Ende 21:22 Uhr 
Ort, Raum: 24235 Lutterbek, Am Dorfteich 1-3, 

Dorfgemeinschaftshaus/Feuerwehrgerätehaus 
 
 
Tagesordnung: Vorlagennummer: 

- öffentliche Sitzung - 

 1.   Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähig-
keit 

 

   
 2.   Niederschrift der Sitzung des Ausschusses für Jugend, So-

ziales, Kultur u. Sport vom 14.11.2013 
 

   
 3.   Skaterbahn, Bericht des 1. Vorsitzenden  
   
 4.   Flohmarkt am 18.05.2014, Hilfe bei der Durchführung  
   
 5.   Einwohnerfragestunde  
   
 6.   Bericht des Bürgermeisters  
   
 7.   Eröffnung der Korntage  
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 8.   Amtsfeuerwehrtag am 07.06.2014  
   
 9.   Verschiedenes  
   
 
 

- öffentliche Sitzung - 

TO-Punkt  1: Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 
Herr Steen eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest.  
Er informiert darüber, dass Frau Irene Meller ihren Sitz abgeben wird. Herr Peter Hoffmeister 
soll für sie nachrücken. 
 
 
TO-Punkt  2: Niederschrift der Sitzung des Ausschusses für Jugend, Soziales, 

Kultur u. Sport vom 14.11.2013 
 
Das Protokoll der letzten Sitzung wird einstimmig genehmigt. 
Die Änderung der Tagesordnung wird ebenso einstimmig genehmigt. 
 
 
TO-Punkt  3: Skaterbahn, Bericht des 1. Vorsitzenden 
 
Herr Steen informiert über die Skaterbahn. Sie ist am Anfang des Jahres für 200,-€ erworben 
worden. Eine Reparatur ist nötig. Ein Spendenaufruf wurde durch Birte Reimers getätigt. 
Dieser wurde in Abstimmung mit dem Bürgermeister und dem Amt Schönberg durchgeführt. 
Der Ausschuss berät weiter über den weiteren Verlauf. Die Gäste stellen Fragen zu Kosten 
und Zeitplan einer Reparatur und Aufstellung.  
 
Beschluss: 
Der Ausschuss empfiehlt der GV einen neuen Spendenaufruf zu starten. 
 

Stimmberechtigte: 6  

Ja-Stimmen: 6 Nein-Stimmen: 6 Enthaltungen: 0 Befangen: 0 

 
Beschluss: 
Der Ausschuss empfiehlt der GV die Reparatur und Aufstellung der Skaterbahn vorzuneh-
men. 
 

Stimmberechtigte: 6  

Ja-Stimmen: 6 Nein-Stimmen: 6 Enthaltungen: 0 Befangen: 0 

 
 
TO-Punkt  4: Flohmarkt am 18.05.2014, Hilfe bei der Durchführung 
 
Der Vorsitzende berichtet über seine Vorstellungen eines möglichen Floh-marktes in Lutter-
bek. Dieser soll vom Horsenkrog über den Wiesenhof bis zum Dorfteich gehen. Der Aus-
schuss berät mit den Gästen über das Anliegen. Der Bürgermeister stellt fest, dass es sich 
bei der vorliegenden Planung um eine Privataktion handelt, die auch privat organisiert wer-
den muss. Ein Antrag zur Unterstützung kann an die Gemeinde gestellt werden. 
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TO-Punkt  5: Einwohnerfragestunde 
 
Die Einwohner konnten bereits zu den Punkten TOP 3 und TOP 4 Stellung nehmen. 
 
 
TO-Punkt  6: Bericht des Bürgermeisters 
 
Der Bürgermeister beichtet über die Planung, Trauungen in der Schmiede zu ermöglichen. 
Vorrangig dafür sei jedoch das Einverständnis des Schmiedevereins. 
Die letzte Bürgerfahrt ist trotz eines sehr interessanten Programms nicht gut angenommen 
worden. Eine Idee für dieses Jahr könnte der Hochseilgarten in Eckernförde sein. 
Der Bürgermeister stellt seine Idee einen Rundweg durchs Dorf zu erstellen vor. Dieser soll 
als Wander-(und Informations-?)weg den Bürgern und seinen Gästen zur Verfügung stehen.  
Der Bürgermeister bittet den Ausschuss für den Amtsfeuerwehrtag zu werben. 
 
 
TO-Punkt  7: Eröffnung der Korntage 
 
Der Vorsitzende stellt den Antrag, dass dem Schmiedeverein auch dieses Jahr das Recht 
zur Ausrichtung der Korntage für Lutterbek gewährt wird. Die Kosten für die Strohfigur sollen 
von der Gemeinde getragen werden. 
 

Stimmberechtigte: 6  

Ja-Stimmen: 6 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 0 Befangen: 0 

 
 
TO-Punkt  8: Amtsfeuerwehrtag am 07.06.2014 
 
Herr Krause berichtet: Eine Landfläche und eine Scheune sind bereitgestellt. Ab 13 Uhr sol-
len Wettkämpfe stattfinden. Ab 20 Uhr ist eine Liveband in der Scheune. Aufsteller soll es im 
Dorf geben. Es wird mit 300 Besuchern gerechnet. Der JSKS wird um Unterstützung gebe-
ten. 
 
 
TO-Punkt  9: Verschiedenes 
 
Eine Frage zur Nutzung des DGH an Silvester wird gestellt, da dieses nicht gestattet sein 
soll. Der Bürgermeister äußert sich dahingehend, dass er den Jugendraum vermietet hatte, 
dieser aber nicht genutzt worden sei. 
Der Ausschuss berät weiter über die Nutzung des DGH an Silvester. 
Zum Lutterbeker Anzeiger gibt es keine Neuigkeiten. 
 
 
 
 
 

  gesehen: 
   

gez. Kurt-Hermann Steen gez. Cai Lamp Sönke Körber 
- Ausschussvorsitzender - - Protokollführer - - Amtsdirektor - 
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